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A XIII. kerület 80. születésnapja alkalmából az önkormányzat és a Kódorgók közös játékában mindenki részt vehet, aki  regisztrál és a regisztráció során elfogadja a játék szabályait és az adatkezelésre vonatkozó szabályokat. A nyertes játékosnak  hozzájárulását kell adnia ahhoz is, hogy a regisztráció során megadott e-mail címét és nevét a játék szervezője átadja a XIII. kerületi önkormányzat részére. 16. életévét még be nem töltött személyek esetén az adatkezelési hozzájárulás csak a törvényes képviselő kifejezett beleegyezésével adható meg a játék szervezőjének részére.
A sorsoláson való részvétel feltétele, hogy a játékos mind a 8 állomást felkeresse, és a feladványokat megoldja.
A sorsolás menete: A játék szervezője a játék megkezdésekor a rendszer által kiosztott azonosító számokat (és csak azokat) átadja a sorsolást rendező önkormányzatnak. Az azonosítók és a regisztrált e-mail címek közötti összerendelés egyértelmű. Az azonosító számok közül véletlenszerűen sorsoljuk ki a 20 fő nyertest  és 5 tartalék nyertest, arra az esetre, ha az elsőként kisorsolt játékosok közül valaki az értesítést követő 15 napon belül nem jelentkezik. (A csapatok közül a regisztrációt végző játékos vesz részt a sorsoláson.) A sorsolás bizottság előtt történik, a sorsolásról jegyzőkönyv készül. 
A sorsolás időpontja: 2018. december 6. (csütörtök) 10:00 óra 
A nyertesek  50.000,-Ft. értékű kulturális utalványt kapnak. Az adategyeztetésre és a nyertesek utalványainak átadására 2018. december 12-én, az önkormányzat által megrendezett Mindenki Karácsonya rendezvényen  kerül sor.
A nyertes az általa a regisztráció során megadott e-mail címére kap értesítést. A sorsolás eredményét az önkormányzat a honlapján közzé teszi. 
A nyertesnek A NYEREMÉNY ÁTVÉTELÉHEZ IGAZOLNIA KELL MAGÁT, ezért fontos, hogy a játékosok VALÓS ADATOKKAL REGISZTRÁLJANAK. 

